

南京人都知道,秋日的“栖霞丹枫”位列金陵四十八景之一,其实栖霞山的春色更是美轮美奂,仙气十足。为了让更多游客体验和感受栖霞山春季的桃李之美,栖霞山第三届“山·寺·桃花”汇活动于4月1日正式启动,将一直持续至6月1日。这个春天,和家人一起来寻古探幽,踏青赏花吧!

现代快报/ZAKER南京记者 赵冉



“桃中明星”——五宝桃花 现代快报/ZAKER南京记者 赵冉 摄

## 第三届“山·寺·桃花”汇活动邀你参与 桃花灼灼,山花烂漫 这个春天被栖霞山承包了

### 赏花

#### 桃花朵朵开,将迎最佳观赏期

桃之夭夭,灼灼其华。随着温度的不断攀升,景区林间涧畔各类品种、各样花式、各种颜色的桃花有的含苞待放、蓄势待发,有的已是悄然绽放、竞相争艳。

据了解,栖霞山的桃花有着深厚的文化渊源,栖霞山古桃花涧的桃花景观自宋朝开始就蔚为壮观了。至今,桃花涧两侧的峭壁林间仍有古人的题刻“桃花涧”“非人间”。清乾隆皇帝六下江南,五次驻蹕栖霞山行宫,其间,对栖霞山的桃花钟爱有加,并留下了赞美栖霞山桃花、桃花涧的诗篇。

古时栖霞山桃花涧桃花蔚为壮观,现在栖霞山的桃花景观与过去相比,则

有过之而无不及。据悉,栖霞山的桃花品种很多,在春风的吹拂下,紫叶桃、碧桃、寿星桃、毛桃等桃花朵朵盛开。而其中的“桃中明星”要数“五宝”品种了,它的花朵非常奇特,花开重瓣,同株不同色,同花不同色,可谓颜值爆表,让人啧啧称奇。想要走“桃花运”的小伙伴们,不妨来这里,邂逅一抹鲜艳动人的柔美!

在栖霞山桃花涧一带,桃花扇亭、桃花湖、乾隆御花园、枫林湖、小营盘等区域以及主干道两侧的桃花分布最多,品种也最丰富,观赏效果最好。你可以沿着山路充分感受栖霞山的秀色与温润。



游客拍摄美景



桃花

#### 二月兰、海棠……百花等你来

目前正是栖霞山的山花烂漫季,山林景区内的众多山花竞相绽放,满山的香气沁人心脾,“翠雀、二月兰、海棠、山慈菇、玉兰”等开出了各色美丽的花朵,各类山花争先绽放笑颜,集中盛开,与春天的各类色彩相映成趣,在阳光的照射下美得让人流连忘返。

其中尤为突出的当属二月兰,花朵不大,紫白相间。每到春天,和风吹拂,便绽开了小花,出奇的赏心悦目。栖霞

山今年新栽植了万余平方米的二月兰,与栖霞山原有的二月兰形成线、片相接,使得栖霞山的二月兰景观有了明显的提升。

此时,栖霞山的二月兰已是初具规模,主要分布在桃花涧至始皇临江处沿途,为游人漫步山林栈道之间,添上一抹紫色的情趣。预计到了四月上旬,栖霞山二月兰将进入最佳赏花期,届时,紫色的光芒将会丰富栖霞山的春天。



红枫

#### 你知道吗?春天也有红枫赏

也许是“秋栖霞”的美景太深入人心,南京人往往到栖霞山多半选择色彩绚丽的秋季,而忽略了春天的栖霞枫林的别样风情。

现代快报记者探访发现,春天的红叶也挺别致,原本只有在“秋栖霞”才有的红叶景观已“穿越”到春季。由于近日

温度的进一步提升,栖霞山景区内众多的红枫、羽毛枫等都纷纷发枝展叶,显现出娇艳、鲜嫩、通透的火红。

据悉,目前栖霞山变红的红叶树种主要是红枫、羽毛枫等,红枫是栖霞山的主要红叶品种之一,在色彩表现上也是目前最红的。



二月兰  
栖霞山景区供图

### 活动

#### 古今碰撞、好戏连连 全家一起来吧



栖霞山景区活动丰富

在赏花之余,你也可以参加丰富多彩的活动。据悉,景区将围绕“栖霞山、栖霞寺、春桃花”等多种文化元素,在活动期间开展“趣味打坐大赛”“栖霞抖音挑战赛”“华服乐章,舞动栖霞之启幕春天、体验春天”“大型汉服朝代秀”“寻找最美汉服女孩”“踏春写生之魅力栖霞”“亲子徒步之美丽栖霞”“挚爱母亲之情满栖霞”“六一儿童节,我们这样过”等系列活动。

活动中将用抖音记录下游客在栖霞山打坐的趣味时光;以汉服展示祭祀蓬勃兴旺的春天;户外亲子合作,寓教于乐、悠然自得。通过线上线下活动的组织开展,游客的参与,更好地引导游客融入栖霞山的古迹与美景中,塑造全新栖霞山春季旅游新形象,快和家人一起到栖霞山撒个欢吧!

据了解,活动期间,门票价格将维持不变,仍是25元/位。